

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

5 от Н.О.Я. 1957

Москва

Газета № . . . . .

Кр

25000

## Судьба негритянских артистов

НЬЮ-ЙОРК, 14 ноября, (ТАСС). Газета «Нью-Йорк пост» поместила небольшой очерк, в котором рассказывается о судьбе артистов американской труппы «Эвримен опера». Полтора года назад эта труппа возвратилась в США из гастрольной поездки по странам Европы и Южной Америки, во время которой она показывала спектакль «Порги и Бесс».

Как отмечает газета, на этом прекратилось существование труппы. Первые шесть месяцев после возвращения в Нью-Йорк ни один из участников труппы не мог найти работу. Сейчас всего лишь несколько человек занято в театрах. Остальные с трудом устроились на различные работы.

Следует отметить, что в то время, когда труппа гастроллировала за рубежом, американская печать пела ей восторженные дифирамбы.